

ПРО...

## ...ТЕРМИНАЛЫ ДЛЯ ДОЛЖНИКОВ

Задолженности, находящиеся в поле зрения судебных приставов, теперь можно выплачивать через терминалы Сбербанка.

Для этого почти пятьсот терминалов города снабжены соответствующей программой, в которой любой гражданин, введя в качестве идентификатора номер своего паспорта, сможет получить сведения об имеющейся задолженности и оплатить ее на месте. В ближайшем будущем подобные терминалы установят в крупных торговых центрах и даже в кинотеатрах. Также через них можно будет перечислять некоторые виды налогов и штрафы. Пошел в кино, заплатил налоги — и спи спокойно.

## ...СКОРОСТИ ПЕРЕЛЕТОВ

Аэропорт Пулково ввел современную технологию обслуживания трансферных пассажиров. За счет нее минимальное стыковочное время между рейсами сократится вдвое.

Ранее пассажирам при пересадке в Петербурге приходилось забирать свой багаж, заново регистрироваться, проходить таможенный и предполетный досмотр перед посадкой на следующий рейс. По новой системе багаж будет следовать до конечного пункта без участия пассажира и повторного прохождения формальностей. Повторная регистрация на стыковочный рейс также не требуется.

## ...НОВЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

Президент России Дмитрий Медведев подписал указ о создании Северо-Кавказского федерального округа. Пост полпреда президента РФ в этом округе получил теперь уже бывший губернатор Красноярского края Александр Хлопонин. Он также займет должность заместителя председателя правительства.

Напомним, президент изменил систему федеральных округов, выделив из Южного федерального округа Северо-Кавказский, в который вошли Республика Дагестан, Республика Ингушетия, Кабардино-Балкарская Республика, Карачаево-Черкесская Республика, Республика Северная Осетия — Алания, Чеченская Республика и Ставропольский край.

## ...ПЕТЕРБУРГСКИХ МЛАДЕНЦЕВ

Петербург стал абсолютным лидером в России по снижению младенческой смертности.



Об этом заявила вчера губернатор города Валентина Матвиенко в Москве на заседании совета по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике.

# Ледовое побоище-2010

## ПРОКУРАТУРА НЕДОВОЛЬНА РАБОТОЙ ЖИЛИЩНО- КОММУНАЛЬНЫХ СЛУЖБ ГОРОДА



К сожалению, не везде очистка кровель от льда и снега проводится своевременно, профессионально и с соблюдением всех правил техники безопасности.

**Город подсчитывает официальные потери начавшегося года. Безвозвратные — 2 человека. Раненые и травмированные — 441 человек. Таковы далеко не последние жертвы коллапса жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Петербурга.**

В ПОНЕДЕЛЬНИК в Адмиралтейском районе погиб 32-летний сотрудник жилищной службы. Скальвая лед с кровли дома № 10 на Большой Подъяческой улице, он сорвался с крыши и скончался на месте падения.

До того, в минувшую пятницу, ледяной глыбой была убита 53-летняя сотрудница жилищной службы Московского района. Женщина руководила работами по сбрасыванию снега и льда с крыши дома на проспекте Юрия Гагарина.

Оба трагических инцидента сейчас расследуются, сообщили корреспонденту «Вечёрки» в Следственном управлении следственного комитета при Прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу. Сведения о якобы еще двух смертях среди работников жилищного сектора, последовавших при скальвании льда с крыш, следственный комитет не подтверждает.

Служба скорой помощи города тем временем сообщает, что с 1 по 15 января пострадали

- от гололеда — 429 человек. 343 из них после оказания скорой помощи доставлены в стационары, 33 — в травматологические пункты. 53 оказалось достаточно помощи, полученной на месте вызова.

- От переохлаждения — 238 человек.

- От обморожения — 53 человека.
- От падения с крыш сосулек и снежных глыб пострадали 12 человек. Из них на больничных койках с травмами различной степени тяжести оказались 8, в том числе один ребенок. Направлены после оказания скорой помощи на амбулаторное лечение трое, в том числе один ребенок.

Для сравнения — статистика за тот же период 2009 года:

- от гололеда пострадали 347 человек (295 доставлены в стационары, 21 — в травматологические пункты, 31 человек получил помощь на месте вызова);

- от переохлаждения — 193; от обморожения — 20.

- Упавшей с крыши сосулькой тогда был травмирован всего один человек.

Наибольшее количество травмированных зафиксировано в начале этого года в Калининском, Центральном, Кировском, Красногвардейском, Невском районах.

На этой неделе на совещании комитета по транспорту, прошедшем в городском Законодательном собрании, было сообщено, что прокуратура города держала ситуацию под контролем. В ходе прокурорской проверки были выявлены неоперативность и нескоординированность работы служб в уборке территорий, особенно в праздничные дни. Прокуратура зафиксировала, что город не был обеспечен техникой в достаточном количестве, не проводилась уборка внутренних территорий, к тому же проводимая уборка была ненадлежащего качества. Прокуратура готовит 16 исковых заявлений в суды. О жертвах ледового побоища в рядах чиновников и руководителей города еще предстоит узнать.

Алла ДМИТРИЕВА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

## МЕЖДУ ТЕМ

**Недели снежного плена оказались беспрецедентно безмятежными в плане использования пиротехники. От неправильного обращения с пиротехникой пострадали всего шесть человек, и все несчастные случаи произошли только 1 января.**

**Финансирование строительства автомобильной дороги «Западный скоростной диаметр» (ЗСД) в Петербурге на 2010 год снижено почти вдвое — до 9,9 млрд. руб.**

